
 

Тренировочный  тест по высшей математике – 2008 (3 семестр, разделы: ТФКП, ОИ, ТП, УМФ) 
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Решить дифференциальное уравнение  

teyyy 2544  , 0)0()0(  yy   
te 2

2

5   tet 22

2

5   tet 225   
2)2(

2

5
t  tet 225  
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Выбрать все соленоидальные поля 

А) kzjxiyF  3 ;    Б) kyjxizF 52  ;   В) 

kzjyixF 34   
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7в Найти )(gradUdiv , если zyxzzyxU 23),,(   yzx 4  xzx 36   yzy 34   xzz 62   xzy 5  

8а Найти векторные линии поля jxiyxF 322   Cyx  32 23  Cyx  32 32  Cyx  32 23  Cyx  23 23  Cyx  23 32  
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Для потенциального  векторного поля 
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9а Найти поток векторного поля kzjyiF 34   через полную поверхность конуса ,
9

2
22 z

yx  30  z  6  4  8    2  

9б 
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Привести к каноническому виду: 02106  xyyxyxx uuuu  

А) 0210 η  uuuu   ;       Б)  036 η  uuuu  ;       В) 026 η  uuuu   ;       

Г) 023 η  uuuu    ;        Д) 0106 η  uuuu     
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Дано комплексное число   
 iez  и  Nn  . Указать все верные утверждения: 
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Для преобразования Лапласа ( 
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Для дискретного преобразования Лапласа указать все верные соотношения: 
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Пусть П – поток, Ц – циркуляция векторного поля . Указать все верные утверждения: 
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Найдите все верные утверждения: 

А) уравнение fuububuauaua
yxyyxyxx


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2  относится к гиперболическому типу, 

если ;02211

2
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Б) Уравнение 0 uuu   записано в каноническом виде; 

В) Уравнение 
xxtt

uau  2
 является уравнением теплопроводности; 

Г) Решение задачи Коши для волнового уравнения дает формула Даламбера. 

А,В,Г Б,Г А,Г В,Г А,Б,В 

 

Ответы 

 

№ задания 1а 1б 1в 2 3 4а 4б 5 6 7а 7б 7в 8а 8б 9а 9б 10 11а 11б 11в 12а 12б 13а 13б 14 15 

Ответ 1 5 3 4 1 2 5 5 2 3 1 4 3 1 5 2 2 4 3 1 1 5 4 2 1 2 

 

                             


